B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR30ETA1E~TA3IH

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw
AEB A | ey | HEE 54— Gif: PNES HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE
BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™
BEE—FEENSD il ] P i P i [ipl ] il ] P i [ipl ] P i il ] [ipl ]
BB R U #366km #977km #968km #950km #369km #360km #366km #364km #370km #353km
”(E]E} 5| ise 0.08 0.05 0.10 0.12 007 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”(E];)E' 1585 0.08 0.5 0.09 0.12 007 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”(E]ﬁ)E' 1585 0.08 005 0.10 0.12 007 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
7’3 o | tses 0.08 0.05 0.10 0.12 007 0.10 0.09 0.06 0.06 -
7?72)5 1585 0.08 005 0.09 0.12 007 0.10 0.09 0.06 0.06 -
7’2)5 1585 007 0.5 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 -
”(E] P | ise 007 005 - 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 005 -
7’?;)5 1585 007 0.5 - 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 -
7’3519)5 1585 007 005 0.09 0.12 0.06 0.09 009 0.06 005 -
”E(],LO)E' 1585 007 0.5 0.09 0.12 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.15
7%}(‘)5 156% - 005 0.09 0.12 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.15
7’5(]7}(2)5 1585 007 0.08 0.10 0.12 007 0.10 0.10 007 007 0.15
”E(] SN IR 007 005 0.09 0.12 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.15
7’?:}:4)5 1568 0.07 0.05 0.09 0.12 - 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
7’?;5 1585 0.08 005 0.09 0.12 - 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
”E(] ;BE' 1565 0.08 0.05 0.09 0.12 - 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw

AEB A | ey | HEE 54— Gif: PNES HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE

mEm | mmm | @ao | #@em | @em | @en | @ao | @B | @em | @sn

BRB_mENGO | ELE | LA tEm | mkE | mkE | km | BkE | kE | EtE | &Gk

H AR U EERE #966km #977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km
”E(' JJ)E' 156% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.15
7%}35 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”5(17}(9)5 156% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(] éO)E' 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(IE)E' 158% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(]éZ)E' 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(' éﬁ;E' 158% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
7)5&4)5 158% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(' %E' 158% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(I;SE' 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(' %E' 1564 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
”E(]is)E' 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
7)5(];9)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.12 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
”E(] }%O)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.12 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
”E(' E)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30ETH1H~7A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KMOB | meEc | mmEkt | ok |KERER | ERI ) O5pa—F iy REBRE | HoELAE

AEBE | BEm| HES E—MHith | EEEUA—| PNERB =9 E;é i}g AT—av | EEAR

BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™

BEEE—REILD b i iz i’} iz i’} iz i’} iz i’} iz i’} [iice i’} iz i’} iz i’} iz i’}

F1A R U BEBE #68km #964km #361km #358km #360km #356km #966km #359km #369km #367km
7}(E]E} )El 1585 0.10 0.17 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 - 0.10
”(qﬁz )El 158F 0.10 0.17 0.08 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.09
7@3)5 1585 0.10 0.17 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
7€£)E 158F 0.09 0.17 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
T | 1w 0.09 017 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 015 - 0.09
7?@?)5 1585 0.09 0.16 - 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.09
”(E]i7)E| 150 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 - 0.09
7?5? )El 156 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 - 0.10
”(Elﬁg >E| 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 - 0.09
7%1{0)5 158 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 - 0.10
”?7}2)5 15BF 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.09
7}?,}(2)5 15BF 0.10 0.17 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
”?‘1%3;5 15BF 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.10
7}?:}:4)5 156 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.09
”?;)E' 158 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.10
7}? }%6)5 1565 0.10 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30ETH1H~7A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

K0P | mamo | mmmin | 5K | KUBER | B | osho—F i REBRE | 5OERA
AEBE | BEm| HES E—MHith | EEEUA—| PNERB =9 E;é i}g AT—av | EEAR

==k ==k ==k ==h ==h ==h ==h ==h ==k ==k
BEE—REND P i [P | [P i [P i [P i [P | [P | [P | i [P i [P |
AR UER f68km | #64km | #6Tkm | #958km | #960km | #956km | #366km | #59km | #69km |  #167km
TRIE| s 0.09 0.16 009 008 0.19 007 006 0.14 005 009
THER | tsm 0.10 0.17 0.08 0.08 0.20 007 007 - 0.05 0.09
TRIER | e 0.10 017 008 008 020 007 007 - 005 -
TRIOB | 15w 0.10 017 008 008 0.19 007 007 0.15 005 009
TREE o 0.10 017 008 008 020 007 007 0.5 005 009
TRER | 5w 0.10 017 008 008 020 007 007 0.15 005 009
TRER | o 009 017 009 008 020 007 007 0.5 005 009
TREB | 5w 0.10 017 009 008 020 007 007 0.15 005 009
TRISR | o 0.10 017 009 008 020 007 007 0.5 005 0.10
TRICR | 15w 0.10 017 009 008 020 007 007 0.15 005 009
TRETR | s 0.10 017 009 008 020 007 007 0.5 005 0.10
TRIER | 5w 0.10 017 009 008 020 007 007 0.15 005 0.10
TRER | s - 0.6 008 008 0.19 006 006 0.14 005 0.10
7}5(] }%O)E' 1585 - 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.09
TRSE | 1o - 017 008 008 0.19 007 006 0.14 005 009




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

i, = b = b . :
=mEMm =mEMm ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZAT
BEE—RFEMIOD iR | i) iz | i iz | i iz | i iz | i iz | i [P | i iz | i iz | i iz | i
714 B U BB B #950km #962km #954km #94Tkm #148km #162km #94Tkm #957km #958km #336km
7’(1" )E' 1588 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08
7)332)5 1568 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
7@3)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
”aé)a 1568 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08
7@2)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
”?%E' 1568 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.09
”(E'i7)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
”(qE?)E' 1568 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
”(E'ﬁg)E' 1588 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
7)3(0)5 1565 0.09 - 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
”E(' 7}2)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
7’?7}(2)5 156% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
”E(' ‘1%3;5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
”E“)E' 156% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
7’?&85 150 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
7’? )1%6)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

- b SN A h ;
(loh (loh ZARW | ZAW | ZARWm | ZARWm | AW | ZARW | AT | ZARH

BEE—RENLOD i i iR i i i} [icp i) [icp i) iR i [icp i) iR i iR i) iR i)

AR KU #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
”E(' JJ)E' 156% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
7%}35 156F 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
”5(17}(9)5 15B% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
”E(] éO)E' 1585 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
”E(IE)E' 158% 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
”E(]éZ)E' 156F 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
”E(' éﬁ;E' 158% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
7)5&4)5 158% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
”E(' %E' 158% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
”E(I;SE' 156% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
”E(' %E' 156% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
”E(]is)E' 156F 0.09 0.11 0.09 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
7)5(];9)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
”E(]%O)E' 156F 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
”E('i‘)E' 156% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08

LUTORIEMRETLA—2 S RXTAICEYRELTEY ., AIRMERMBEHINTY,
MELAEGEET)




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan

WEAR |mEmw| S | wVS— | w— | BUOR | gy | w8 | wVS— | T8 wEE | 0L

ZARWH ZARTh ZARTh ZARTh ZARTh ZARh ZARh ZARTh ZARh ZARTh

BEE—RENMOD i i) [P | i [iip | i} [P i [P | [P i [iip | [iip | [iip |

51 R U #943km | #943km | #956km | #945km | #944km | #38km | #952km | #35km | #955km |  #155km
TR ism 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
TRZE | s 0.13 011 0.13 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.13 0.09
7J(EI£)EI 158% 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
TR s 0.13 011 0.13 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.14 0.09
TR 1sm 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
TRSE | 1s 0.13 0.12 0.13 0.10 011 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
TRTR | 1sm 0.13 011 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 008
TRSE | 1s 0.13 011 0.12 0.10 011 0.10 0.10 0.16 0.14 008
TRIR | ism 0.13 0.11 0.13 0.10 011 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
TROR ] 15w 0.13 011 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.15 0.13 0.09
TRVE s 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.15 0.09
TRIZR L tsm 0.13 011 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
TRER | e 0.13 0.11 0.13 0.10 011 0.10 0.10 0.16 0.12 0.09
TRUR ] 1sm 0.13 011 0.13 0.10 011 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
TRIDR | 1o 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
TRIE | 1ses 0.13 011 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.13 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan
WEAR |mEmw| S | wVS— | w— | BUOR | gy | w8 | wVS— | T8 wEE | 0L

ZAHRT ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZRWH
BEE—RENMLD [P | i [ipl ] [ipl ] [i}] [ipl ] il ] il ] il ] il i il i
HARU IR ga3km | #943km | #956km | #945km | #944km | #938km | #5%km | #935km | #955km |  #55km
TRIE| s 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.13 0.09
THER | tsm 013 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.14 009
TRIER | e 013 011 0.13 0.10 0.12 011 0.10 0.16 - 0.09
TRIOB | 15w 013 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.17 0.14 0.09
AR o 0.13 011 013 0.10 0.12 0.10 0.10 0.17 0.14 009
TRER | 5w 013 0.11 013 0.10 0.12 0.11 0.10 0.17 0.14 0.09
TRER | o 0.13 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.17 0.14 009
TREB | 5w 013 011 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.17 0.14 0.09
TRISR | o 0.13 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.17 0.14 009
TRICR | 15w 013 011 0.14 0.10 0.12 011 0.11 0.17 0.14 0.09
TRETR | s 0.14 011 013 0.10 0.12 011 011 0.17 0.14 0.09
TRIER | 5w 0.14 0.11 013 0.10 0.12 011 011 0.16 013 009
TREE | s 013 011 013 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 013 008
TR 5w 013 011 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.14 009
TRE | 1o 013 011 013 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 013 009




ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EE.?}E’@ AR | paasg | EPRME BE RIN BiRHR | LK EW AF #X

BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE
fFE fFEh fFE fFET fFE fFET fFE fFET fFEh fFEh
BEE-—RENOD It g (i e (i g (i g | g (i e e (i g (i g |

B R U RS #961km #951km #950km #959%km #964km #960km #957km #960km #748km #152km
7’(51E1| )E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.18 0.10
7)35]2)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.18 0.10
”(E'ﬁ)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
7’3 E)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
7@2)5 158% 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
”(2)5 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
”(E' :IZ)E 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
”(qE?)E' 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
7’3519)5 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
”?BE' 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
”E(' 7}2)5 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
”?7}(2)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
”E(' ‘1%3)5 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
”?:}:4)5 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
7’?&85 156% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
7’? %6)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10




ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EE.?}E’&IZ AR | paasg | EPRME BE RIN BiRHR | LK EW AF #X
BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE

fFE fFEh fFE fFET fFE fFET fFE fFET fFEh fFEh
BEE-—RENOD It g (i e (i g (i g | g (i e e (i g (i g |
B R U RS #961km #951km #950km #959%km #964km #960km #957km #960km #748km #152km
”E(' JJ)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
”?7}35 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
7’?7}(9)5 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
7’? éo)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
”E(Ij:‘)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10
”?éz)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10
”E(' E%E' 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
”?i“)a 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
”E(' 7%5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
7’?;(6)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
”E(' %E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
7)5(]:%:8)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.06 0.07 0.06 0.08 0.18 0.10
7)5(];9)5 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
7’? %O)E' 158% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
”E(' 11)5 156% 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30ETH1H~7A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BWE | NEME | TOEDR | FEGRT | FETEL | FERE | ARARE | weuses | BR | CHELE
BEAB | e ZiREE ZiREE =R REXRTE | HBEXH NEE TR E WA AREE

FEH FEH FEH FEH FEH AE AE™ AE™ AE™ AE™
BEE—RFEM,OD P oic} P qic} P qic} P qic} P qic} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
H R A #955Kkm #154km #155km #160km #955km #157km #148km #160km #51km #155km
7’(1" )E' 1588 0.14 0.15 0.22 0.1 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
7)(%}32)5 1565 0.14 0.15 0.22 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
”ag)E' 1588 0.14 0.15 0.22 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
7’3}‘:)5 1565 0.13 0.15 0.21 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
”ag)E' 158% 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
7’2)5 1565 0.13 0.14 0.21 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
7’(17)5 1588 0.13 0.14 0.20 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
”?E?)E' 1565 0.13 0.14 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
7?;)5 1588 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
7’? BE' 158% 0.13 0.14 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
”E(' 7}2)5 1588 0.13 0.14 0.21 0.10 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
7’?7}(2)5 158% 0.14 0.14 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
7’?‘%3)5 158% 0.13 0.14 0.20 0.10 0.10 0.10 0.07 0.08 0.07 0.10
7’?:155 156% 0.13 0.14 0.20 0.12 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
7’?&85 150 0.13 0.14 0.21 0.13 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
7%6)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30ETH1H~7A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

%ugmlz MEMR | TNERR | FETRERT 1?/‘\&?5?—;@ FHX EILR'REﬁE' S48 1A R /\EI?R_ ZHAEMX
BEAB | e ZiREE ZiREE =R REXRTE | HBEXH NEE TR E WA AREE

RET PiET FiET FPiET PiET AEH AEH AETH AETH AETH
BEE—RENMOD b i} P i P i P i P i i} i} i} i} i}
FARUER #355km #354km #955km #360km #355km #357km #348km #360km #951km #355km
”E('JJ)E' 1585 0.14 0.15 021 0.12 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
THER | tsm 0.14 0.15 021 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
7’5('7}(9)5 1585 0.14 0.14 021 - 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
TRIOB | 15w 0.14 0.14 021 0.12 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.11
”E(IE)E' 1585 0.14 0.14 022 0.12 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.11
TRER | 5w 0.14 0.15 022 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11
”E(' ARt 0.14 0.15 022 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11
TREB | 5w 0.14 0.15 022 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11
”E(' el L 0.14 0.15 022 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11
TRICR | 15w 0.14 0.15 022 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11
”E(' AL 0.14 0.15 022 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11
TRIER | 5w 0.13 0.15 022 0.13 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
”E('ég)E' 1585 0.13 0.14 021 0.11 0.10 0.10 007 0.08 007 0.10
TR 5w 0.13 0.14 021 0.11 0.10 0.10 007 0.08 0.08 0.10
”E('i‘)E' 1585 0.13 0.14 021 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B R SrET "
ERAESE | 4w im | REUR SEEHE _HE_ T R -
" . SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
AEAA | EE | MRIE A =17 25— 2 A—)
HDEL 1ER L A
AEH AEH SET SrET SET SET = RHET JIMRET JIMRET JIMRET
BEE—REENLD [iic) ] b i) b i) b i) b i) b i) iz | i) b i) iz | i)
75 1A R U SE B #353km #356km #365km #363km #166km #166km #366km #146km #148km #350km
7}(E]E1I )E' 158 0.11 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
7)(%}32)5 1585 0.11 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
”&%E' 158 0.11 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
”?7 E)E' 1585 0.11 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
”ag)E' 158 0.11 007 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
7’2)5 1585 0.11 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.08
7?17)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
”?E?)E' 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.08
7)35]9)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
7)3{0)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
”E(' 7}2)5 1585 0.11 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
7’?7}(2)5 1585 0.11 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
”E(' ‘23)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
”E“)E' 158 0.11 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
”E('éf;E' 150 0.11 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
7’? %6)5 158 0.11 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E7A1B~7A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

kDR ZIHET "
ERAREE | e i | AEUR | EBE JHH_ e | mnpn | NEBRE
) ‘ SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
BEAR | BEmy | WRSE A #15 o H— o h—)
HDEL 1ER LAY
rEh rEh ZIHET ZIHET ZIHET ZIHET E R ET JIMRET JIMRET JIMRET
BEE—REENLD [iic) [iic) b o’} b o’} b o’} b o’} b o’} i | o] b o’} i o]
1 R U BERE #53km #56km 465k #63km #66km #66km 466k #146km #48km #150km
”E(' JJ)E' 1585 0.11 0.06 0.05 0.10 0,07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
”?7}35 1585 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.05 0,08 0.08
7’5('7}(9)5 1585 0.11 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
7’? é")a 1585 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0,08
”E('i‘)E' 1585 0.11 0.06 0.05 0.10 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
”?éz)a 1585 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0,08
”E(' éﬁ;E‘ 1585 0.11 0,07 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
”?i“)a 1585 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0,08
”E(' 7?3'5' 1585 0.11 0.06 0.05 0.10 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
7’?;(6)5 1585 011 0.06 0.05 0.10 0,07 0.09 0.05 0.04 0,08 0,08
”E(' g)E' 1585 0.11 0.06 0.05 0.10 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
7’?:255 1585 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
7)5(];9)5 1585 0.11 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
7’? %‘))E' 1585 0411 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0,08
”E(' E)E' 158% 011 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30ETH1H~7A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy

ARE | PR | WRE | ZAK | naenn | wrm | SERR e | Tomos
AERA | | ETHE & B |2%a=T4— = N gyl BBF

2 48—) = Al 5—

JIRET JIRET JI =BT I =BT =BT JIRET KEH KEH KEH
BEE—REND i A [iip| A [iip] A [iip| A [ip| A i A i A [i] [iip| A
K1 R U SR 4942km £933km £937km 4934km f30km | #937km | #56km #359km #363km
TRE L ise 0.11 0.12 0.13 040 009 0.14 0.12 0.10 007
TRZE | ise 0.11 0.12 0.13 040 009 0.14 0.12 0.10 007
”33)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.41 0.10 0.14 0.12 0.10 0.07
TRIF | 15w 0.11 0.12 0.13 041 009 0.5 0.12 0.10 007
TR 1se 0.11 0.12 0.13 040 009 0.14 0.12 0.10 007
TRSE | 1sm 0.10 0.12 0.13 038 009 0.14 0.11 0.10 007
TRTR L 1se 0.10 0.11 0.12 038 009 0.13 0.11 0.10 006
TRSE | qsm 0.10 0.11 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 007
PRI 1ses 0.10 0.11 0.13 039 009 0.14 0.12 0.10 007
”E(],‘ko)E' 1585 0.10 0.11 0.13 0.39 - 0.14 0.12 0.10 0.06
TRE | 1om 0.10 0.11 0.13 039 009 0.14 0.12 0.10 007
TREZR L sm 0.10 0.11 0.13 039 009 0.14 0.12 0.10 007
RSB 1o 0.10 - 0.3 039 009 0.14 0.11 0.10 007
”?BE' 1585 0.10 0.12 0.13 0.39 - 0.14 0.11 0.10 0.07
TR | 1om 011 0.12 013 0.40 - 0.14 0.2 0.10 007
7}?}%6)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 - 0.14 0.11 0.10 0.07




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30ETH1H~7A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy
SEE | B | WAE | ZAR | mmeay | WKE [ SEIRE | e | Tk
AEaB | By | EERE ey EtfEfR |33 az=Fq— = INSER ’—t"/';l— = BH-F
T h—) = SHBE L 2—
JIMRET JIMRET JIMRET JIRET JIMRET JIMRET KEF KEF KEF
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ [fiep | o] sl | vic) sl | vic) sl | vic) sl | vic) sl | vic) sl | vic) [iic] sl | vic)
F IR U #42km #133km #37km #134km #139%km #37km #156km #150Kkm #163km
”E('JJ)E' 1585 011 012 013 0.40 - 014 012 010 0.07
7}?7}35 1585 011 012 013 041 - 015 012 010 0,07
7}5('7};“;5 1585 0.11 0.12 0.13 0.41 - 0.14 012 010 0.07
”?éo)a 1585 011 012 014 041 - 014 012 010 0,07
”E(Ij:‘)E' 1585 0.11 0.12 0.14 0.41 - 0.14 0.12 010 0.07
”?éZ)E' 1585 011 012 014 041 - 015 012 010 0,07
7}5(';3)5 1584 0.11 0.12 0.14 0.42 - 0.15 012 010 0.07
”?i“)a 158% 011 012 014 041 010 015 0.11 0.10 0.07
”E(%E' 1584 0.11 0.12 0.14 0.41 0.10 0.15 012 010 0.07
”?%E' 158% 011 012 014 041 0.09 015 0.11 0.10 0.07
”E('%E' 1585 0.11 0.12 0.13 0.41 0.09 0.15 012 010 0.07
”?ftS)E' 158% 011 012 013 0.40 0.09 015 0.12 0.10 0.07
”E('ég)E' 1585 0.10 0.11 0.13 0.38 0.09 0.14 011 0.10 0.07
7}?30)5 158% 010 012 013 0.40 0.09 014 0.12 0.10 0.07
”E(‘i‘)E' 1585 0.10 0.12 0.13 0.40 0.09 0.14 012 010 0.07




